

# СЕГОДНЯ

началась подписка на «Зарю»  
в отделениях «Почты России».

А в редакции «Зари»

она уже идет, и цена -

## ЗНАЧИТЕЛЬНО НИЖЕ.

[ok.ru/gazetazarya](http://ok.ru/gazetazarya)

[vk.com/konzarya](https://vk.com/konzarya)

[www.konzarya.ru](http://www.konzarya.ru)



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

# Заря

№ 12 (10766) 1 апреля 2022 года

Издается с декабря 1930 года  
Цена свободная

### ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

- Газификация - ключевая задача - стр. 2
- На совете предпринимателей - стр. 3
- Рабочих мест - много! - стр. 4
- «Живая классика»: победители поедут в Тверь - стр. 8
- ДЮСШ «Олимп»: и немного о боксе... - стр. 10

Конаковского района  
Тверской области  
[www.konzarya.ru](http://www.konzarya.ru)

## ДУША И СЕРДЦЕ СОЦИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ



Именно так назвал сотрудников ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Конаковского района» руководитель родственной организации, находящейся с ней под одной крышей, директор «Центра социальной поддержки населения Конаковского района» Андрей КОЛПАКОВ. Ведь, как мы сообщали, в прошлую пятницу ГБУ «КЦСОН» Конаковского района отметил 25-летие своей деятельности.

Мы рассказали об истории этого учреждения и о том, какую работу сотрудники центра, возглавляемого Ольгой ПОЗДНЯКОВОЙ, выполняют сегодня. Но обо всем по порядку.

Более ста сотрудников центра, а также ветеранов социальной работы, друзей и компаньонов, коллег из других организаций и всех тех, кто ценит работу Центра социального обслуживания, собрались в уютном зале районного ДК «Современник», чтобы в торжественной обстановке вспомнить, с чего началась работа центра, кто помогал в его становле-

нии, посмотреть видеоролики о социальных работниках на большом экране (недавнем приобретении «Современника»). И, конечно же, вручить награды лучшим соцработникам центра. Для торжественного открытия праздника на сцену вышла первый заместитель главы администрации Конаковского района Наталья ВАСИЛЕНКО:  
- Трудно представить про-

фессию более благородную и востребованную, чем социальный работник, - сказала Наталья Владимировна. - Эти люди ежедневно и ежедневно приходят на помощь тем, кому помочь больше некому, кто по каким-то причинам остался одинок в четырех стенах и состоянию здоровья неспособен выходить дальше двери собственного

дома. Социальные работники - это люди особого душевного склада, отзывчивые, умеющие сострадать и всегда готовые прийти на помощь. Именно такие люди работают в центре, и именно их мы сегодня благодарим от лица всей общественности Конаковского района...

(Продолжение темы на 8-й стр.)

## ХОККЕИСТЫ ЗАВЕРШИЛИ СЕЗОН



В городе Конаково завершён одиннадцатый сезон отборочного этапа «Ночной хоккейной лиги» (НХЛ). В торжественном награждении победителей и призеров сезона приняли руководители муниципальной власти: глава Конаковского района Олег ЛОБАНОВСКИЙ и временно исполняющий полномочия главы города Конаково Дмитрий КОЛУПАНСКИЙ.

На ледовой арене спортивного комплекса «Конаковский лед» в субботу, 26 марта прошла торжественная церемония закрытия отборочного этапа Всероссийского фестиваля по хоккею среди любительских команд в сезоне 2021-2022 г. в дивизионе «Любитель 40+».

В этом сезоне в матчах НХЛ оспаривали лидерство пять хоккейных клубов г. Конаково и Конаковского района. Это ХК «Русские медведи», ХК «Козлово», ХК «Новозавидово», ХК «Рублёвка 69» и ХК «Орион». Игры стартовали ещё в декабре 2021 года, и за это время каждая из команд отыграла 15 встреч на конаковской ледовой арене. Из года в год с большим отрывом в турнирной таблице лидирует ХК «Русские медведи». Но отметим, что уровень мастерства других команд заметно вырос.

(Продолжение на 8-й стр.)

## ПРОДОЛЖАЕТСЯ ОТБОР РЕЗЕРВИСТОВ

Военный комиссариат г. Конаково и Конаковского района информирует, что в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации № 933 от 3 сентября 2015 г. «Об утверждении Положения о порядке пребывания граждан Российской Федерации в мобилизационном людском резерве», военным комиссариатом проводится предварительный отбор из числа граждан, пребывающих в запасе, для заключения контракта на службу в мобилизационном людском резерве.

Контракт о пребывании в резерве может быть заключен с гражданином Российской Федерации, ранее проходившим военную службу и имеющим воинское звание:

солдата, матроса, сержанта, старшины, прапорщика и мичмана - возраст до 42 лет;

младшего лейтенанта, лейтенанта, старшего лейтенанта, капитана, капитана 2 ранга, подполковника - возраст до 52 лет;

полковника, капитана 1 ранга - возраст до 57 лет, имеющим «А», «Б» категорию годности.

При заключении контракта о пребывании в мобилизационном людском резерве и всем, кто находится в мобилизационном резерве, регулярно и стабильно выплачивается денежное содержание в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации № 850 от 15 августа 2015 года.

Для заключения контракта о пребывании в мобилизационном людском резерве гражданам необходимо обратиться в военный комиссариат по г. Конаково и Конаковскому району, по тел. 3-36-42 и 3-36-45.

## ОБЪЯВЛЯЕТСЯ НАБОР В ВОЕННЫЕ ВУЗЫ

Военный комиссариат по г. Конаково и Конаковскому району объявляет набор в высшие военные учебные заведения РФ на различные факультеты, по различным специальностям. По вопросам поступления обращаться в военный комиссариат (г. Конаково, ул. Свободы, 132 или по телефону 8 (48242) 3-36-17.

# Игорь Руденя назвал газификацию ключевой задачей

Подготовил Влад СЕРГЕЕВ

Итоги реализации программы газификации в регионе в 2021 году и планы на текущий год рассмотрены на заседании Правительства Тверской области, которое 29 марта провел губернатор Игорь Руденя.



Фото пресс-службы Правительства Тверской области

«Газпром газораспределение Тверь» продолжает работы по бесплатной догазификации домохозяйств Верхневолжья

«Президент Российской Федерации подчеркнул, что несмотря на текущие вызовы, стратегические национальные цели должны быть достигнуты в установленные сроки. Своевременная реализация программы газификации нашего региона играет ключевую роль для успешного решения задач по импортозамещению. Без наличия газовых сетей невозможно создавать современные производства, развивать предприятия, которые производят конкурентную продукцию. Для нас модернизация экономики и повышение качества жизни – это неразрывные процессы, которые должны быть обеспечены ускоренными темпами газификации», – отметил Игорь Руденя.

Главой государства поставлена задача по поэтапному осуществлению газификации страны. В 2020 году Тверская область в числе первых субъектов РФ подписала с «Газпромом» региональную программу развития газоснабжения и газификации до 2025 года.

Игорь Руденя подчеркнул: ключевая задача – газификация ранее не газифицированных районов региона.

Природный газ придет на юго-западные и северо-восточные территории. Это Нели-

довский городской округ, Западнодвинский и Оленинский муниципальные округа, Торопецкий, Бельский и Жарковский районы, Молоковский, Весьегонский, Сандовский и Краснохолмский муниципальные округа.

В 2021 году в рамках региональной программы газификации построено 19 объектов газовой инфраструктуры в 15 муниципалитетах. Протяженность газовых сетей региона увеличилась на 187,6 км, предоставлена возможность газификации 2230 домовладений.

Построены внутрипоселковые газовые сети по поселкам Жарковский и Молоково. Пуск газа в эти населенные пункты будет обеспечен после завершения строительства межпоселковых газопроводов в этом году.

Также в регионе проводится работа по обеспечению газификации промышленных площадок крупных инвестиционных проектов.

«В рамках сотрудничества с Правительством Тверской области мы получили полное содействие в строительстве газопровода среднего давления до нашего участка, где мы реализовывали инвестиционный проект. Газ мы получили в срок в соответствии с планом-графиком», – отметил ге-

неральный директор АО «Торговая компания Альфа» Роман Хабаров.

В прошлом году началось проектирование внутрипоселковых сетей по Максатихе, строительство межпоселкового газопровода ГРС Бежец – поселок Максатиха со сроком окончания работ в 2023 году.

В этом году завершится строительство внутрипоселковых газовых сетей в Красном Холме, запланировано начало строительства сетей в Нелидово и Оленино, а также ввод в эксплуатацию межпоселкового газопровода высокого давления от деревни Квакшино до деревни Игнатово в Калининском районе.

Дополнительно в Адресную инвестиционную программу Тверской области на 2022 год включено еще 12 объектов. Это строительство распределительных газопроводов в границах деревень Терелесово и Федово в Вышневолоцком городском округе, газоснабжение д. Старое Брянцево Калининского района, строительство распределительного газопровода по деревням Сорокпонино, Добровки, Заречье, Марьино, Чубово, Филимоново, Селихово Конаковского района.

В Ржеве в АИП включено газоснабжение жилых домов по

улицам Хорошевская, Аграрная, Добрая, Первого Салюта, в Ржевском районе – домов в деревне Мончалово.

В селе Кушалино Рамешковского муниципального округа предусмотрено газоснабжение индивидуальных жилых домов по улицам Строителей, 1 мая, Дорожная. Также в муниципалитете построят разводящие газовые сети по деревне Алешино.

Кроме этого, на текущий год запланировано завершение разработки проектной документации на строительство сетей в Максатихе, строительство внутрипоселковых разводящих сетей по д. Горка Сонковского района, реализация двух объектов в Кимрском районе.

В Тверской области ведется работа по бесплатному подведению газа до границ домовладений. Всего планируется выполнить мероприятия по догазификации более 6900 домовладений в 27 муниципалитетах. В 2021 году опережающими темпами обеспечена догазификация порядка 1200 объектов.

В общей сложности в 2022 году планируется построить 288 км межпоселковых и распределительных сетей, газифицировать 21 населенный пункт, более чем 6300 домовладений.

## РЕГИОНАЛЬНЫЕ НОВОСТИ

### Уникальный вагон-электростанция

Тверской вагоностроительный завод (входит в АО «Трансмашхолдинг») представил новую разработку – вагон-электростанцию, предназначенную для эксплуатации в составе пассажирских поездов. Для ТВЗ, который специализируется на выпуске пассажирских вагонов, это первый опыт производства подобной техники.

Основная задача вагона-электростанции – обеспечение электроэнергией пассажирских поездов, эксплуатируемых на неэлектрифицированных участках железных дорог. Для этого в вагоне используется дизель-электрическая станция, состоящая из трех дизель-электрических установок.

Члены приемочной комиссии положительно оценили новую разработку и подписали акт, согласно которому новому вагону будет присвоена литера «О1». После получения сертификата соответствия завод сможет приступить к изготовлению установочной серии этой продукции. Портфель заказов на продукцию тверского вагоностроительного предприятия обеспечен, что позволяет гарантировать стабильное развитие крупнейшего машиностроительного предприятия региона.



Новое оборудование может работать при температурах от – 50 до + 45 градусов при относительной влажности до 90%

### Гуманитарные полеты Ил-76

Более 19 тонн гуманитарного груза будет доставлено из Тверской области мирным жителям Донецкой и Луганской народных республик самолетом Ил-76. Первая авиационная доставка из Верхневолжья была загружена 28 марта на аэродроме Мигалово.

Ранее Тверская область отправила шесть фур гуманитарной помощи в Донецкую и Луганскую народные республики – свыше 75 тонн товаров. Продукцию предоставили производства из Кувшиново, Старицы, Пено, Кимр, Кесовой Горы, Вышневолоцка, Лесного, Рамешек, Весьегонска, Лихославля, Сандово, Ржева, Зубцова, Максатихи, Селижарово.

В Верхневолжье готовы принять беженцев из Луганской и Донецкой народных республик, определены места для временного размещения граждан ДНР и ЛНР.

На сегодняшний день организованные группы жителей Донбасса на территорию Тверской области не прибывали. Вынужденным переселенцам, которые приехали в регион самостоятельно – к своим родным и знакомым, оказывается поддержка в предоставлении медицинских услуг, устройстве детей в школы и детские сады.



Момент погрузки гуманитарной помощи в транспортник Ил-76

## ПРЯМОЙ ДИАЛОГ

23 марта в администрации Конаковского района состоялось заседание Совета по вопросам малого и среднего предпринимательства, в рамках которого предприниматели информировали о мерах государственной и муниципальной поддержки в новых реалиях времени.



Как получить кредитные каникулы по действующему кредиту или новый кредит по льготным ставкам, каковы условия и сроки проведения конкурса на получение гранта из бюджета района на организацию своего дела или расширение уже действующего бизнеса, что нужно для получения отсрочки в уплате арендных платежей за муниципальное имущество - все эти волнующие малый бизнес вопросы были подробно освещены сотрудниками отдела экономики администрации Конаковского района. Необходимо, чтобы предприниматели в полной мере владели информацией о поддержке со стороны государства и могли своевременно использовать эти возможности.

Председатель Совета по вопросам малого и среднего предпринимательства первый заместитель главы администрации Наталья Ва-

силенко отметила, что в Конаковском районе поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства осуществляется в рамках муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства». Надо отметить, что Конаковский район - единственный в Тверской области, который осуществляет финансовую поддержку предпринимателей по трем направлениям: возмещает часть затрат на создание новых рабочих мест, на приобретение патента и предоставляет грант на организацию своего дела.

В ходе встречи предпринимателям напомнили, что вся актуальная информация по изменениям в законодательстве и мерам поддержки размещается в официальных группах «Совет предпринимателей Конаковского района» ВКонтакте <https://vk.com/club155298030> и



«Поддержка предпринимателей Конаковского района в Telegram Messenger <https://t.me/konakovskiyayon69>».

Директор Центра занятости населения Марина Маматкина рассказала о реализации в 2022 году отдельных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда. Работодателям будет выплачиваться субсидия на создание временных рабочих мест для граждан, находящихся под риском увольнения, переведённых другим работодателем на неполный рабочий день или отправленных в неплатимый отпуск.

Предприниматели в свою очередь поделились своими проблемами. По-прежнему не хватает квалифицированного персонала по рабочим специальностям: электриков, сварщиков. Высокая стоимость электроэнергии пугает новых инвесторов приходиться на нашу территорию, создание подъездных путей к объектам бизнеса оставляет желать лучшего. А что самое неприятное, так это неоправданные действия со стороны некоторых поставщиков материалов и арендодателей, которые повышают цены на свои товары и услуги, аргументируя ростом курса дол-

лара, хотя не нужно иметь экономического образования, чтобы понять истинные мотивы такого поведения.

Очень откровенный и результативный состоялся разговор, главное - звучали предложения с двух сторон, как нам вместе справиться с этими проблемами.

Одно из решений - администрации района создать базу местных поставщиков продукции и услуг, в том числе предоставляющих в аренду помещения, чтобы предприниматели могли владеть полной информацией и выбирать лучшие предложения, ведь подчас они просто не

знают друг о друге. Важность сохранения налаженного диалога между властью и бизнесом для решения проблемных вопросов отметил глава района Олег Лобановский:

- Направляйте свои вопросы и предложения нам, участвуйте в Совете, будьте активны, только вместе и сообща мы достигнем результата.

По всем вопросам малого и среднего предпринимательства можно обращаться по адресу: г. Конаково, ул. Энергетиков, д.13, отдел экономики администрации Конаковского района - каб. № 20. Телефон 4-97-83, электронная почта [koneconom@mail.ru](mailto:koneconom@mail.ru).

## ЯРКИЙ. ЮБИЛЕЙНЫЙ. ПЯТИДЕСЯТЫЙ

26 марта в Новозавидовском Доме культуры стартовал первый концерт отборочного тура районного фестиваля искусств «Конаковские огни-2022».

«Конаковские огни» - это уникальный для Конаковского района и Тверской области проект, который в этом году отмечает полувековой юбилей. Ежегодно за два весенних месяца площадками фестиваля становятся культурно-досуговые учреждения всего района, представляющие на суд жюри и зрителей свои лучшие конкурсные программы, включающие выступления во всех жанрах: вокал, хореография, художественное чтение, декоративно-прикладное творчество и т.п.

С приветственными словами к участникам и гостям

фестиваля обратилась заместитель главы администрации Аггюль Бородина. Аггюль Арифовна отметила, что за пятидесятилетнюю историю своего существования «Конаковские огни» успели завоевать искреннюю любовь тысяч зрителей, и они каждый год с нетерпением ждут этого праздника. Заместитель главы пожелала всем участникам успеха, творческого вдохновения, а зрителям - незабываемых эмоций.

Отметив, что за 50 лет своего существования у фестиваля накопилось немало интересных историй, ярких фотографий, незабываемых воспоминаний, Аггюль Арифовна обратилась с просьбой поделиться ими с журналистами газеты «Заря»,

чтобы опубликовать в газете. Дипломами оргкомитета фестиваля за личный вклад в развитие самодетельного художественного творчества и в связи с 50-летием районного фестиваля искусств «Конаковские огни» награждены руководитель народного коллектива ВИА «Агат» Александр Теленков, участницы народного хора «Верхневолжье» Валентина Герасимова и Наталья Подобина, руководитель образцовой студии ИЗО и ДПИ «Радуга» Елена Никифорова.

Творческие коллективы городского поселения поселок Новозавидовский показали свое мастерство во всем его многообразии: с задумчивыми, наполненными любовью к родному краю песнями «Вьюн над водой» и «Когда мы были на войне» выступил

народный хор русской песни «Верхневолжье» (руководитель А. Иванов), средняя группа танцевального коллектива «Браво» (руководитель К. Плуки) порадовала зрителей композицией «Нарисую этот мир», а старшая группа этого коллектива показала динамичную, яркую, патристическую танцевальную композицию «Россия».

Танцевальный коллектив «Файервокс» (руководитель Е. Михайлова) подготовила современную композицию «Молеку».

Шоу-группа «Радуга» (руководитель Е. Никифорова) поразила колоритом и разнообразием сценических образов и костюмов в театрализованных представлениях «Калинка» и «Игра», виртуозное владение гитарой продемонстрировал Максим Михайлов (руководитель Е. Михайлова), исполнив соль-

ную инструментальную композицию «Мечты» из репертуара группы «Ария». Выступление Анатолия Беркиса с сольной песней «Одуванчик» выделялось своей яркостью, живостью исполнения.

Неизгладимое впечатление на зрителей произвело выступление известного, любимого многими народного коллектива ВИА «Е-95» (руководитель Л. Гольдман), который спел песни «Сибирские морозы» из репертуара В. Кузьмина и «Просвистела» из репертуара группы «ДДТ». Песни в исполнении народного коллектива - ВИА «Агат» (руководитель А. Теленков) «Птица в небо улетает» из репертуара Л. Успенской (солистка И. Теленкова) и «Монако» из репертуара Л. Чеботиной (солистка А. Глушкова) стали настоящим украшением программы.

Концерт прошел на одном дыхании, без единой заминки, все номера, гармонично дополняя друг друга, подарили всем участникам и зрителям настоящий праздник и хорошее настроение. И зрители не скупчились на похвалу, одаривая творческие коллективы и отдельных исполнителей громкими, дружными аплодисментами. Подводя итоги, жюри пришло к мнению: лауреатами первой степени стали Анатолий Беркис, Максим Михайлов, шоу-группа «Радуга», народный коллектив ВИА «Е-95» и народный коллектив ВИА «Агат». Фестиваль продолжает свое шествие по району, по завершении отборочных туров лучшие из лучших примут участие в заключительном концерте во Дворце культуры «Современник».

## РОДИТЕЛИ СДАЛИ ЕГЭ

25 марта в Конаковском районе прошла Всероссийская акция «Единый день сдачи ЕГЭ родителями». Госэкзамен для взрослых традиционно прошел в средней школе №8 города Конаково.

Родители учащихся выпускных и предвыпускных классов, представители общественности смогли пройти через все этапы ЕГЭ: от регистрации до непосредственного выполнения работы и ее сдачи.

В назначенное время в фойе школы на первом этаже экзаменуемых встретили директор школы Н. Крапивина, ответственные за регистрацию прибывавших на экзамен родители и гости, С. Ключанова - член государственной экзаменационной комиссии, назначаемый министерством образования Тверской области.

В этот день за парты сели 22 человека. Продолжительность ЕГЭ по математике (базовый уровень) для родителей составила 1 час (это без учета времени на работу с регистрационными бланками).

После экзамена районная экспертная комиссия учителей математики проверила работы экзаменовавшихся. В ходе акции состоялось анкетирование участников ЕГЭ. На вопрос «Считаете ли вы, что введенная Рособранзором акция «Единый день сдачи ЕГЭ родителями» полезна и может использоваться в рамках подготовки учащихся и родителей к ЕГЭ?» ответили «да» 87процентов участников ЕГЭ, 2 человека ответили «нет», 1 человек затруднился с ответом. На вопрос «Посоветуете ли вы своим знакомым посетить аналогичную акцию в следующем году?», «да» ответили 91процент участников ЕГЭ. Управление образования администрации Конаковского района благодарит всех родителей и представителей общественности, проявивших активность и принявших участие во Всероссийской акции.



# РЫНОК ВАКАНСИЙ: ЧТО ИНТЕРЕСНОГО?

Как сообщали областные новостные ленты, Тверская область получит более 200 миллионов рублей на поддержку рынка труда. Распоряжение об этом подписал премьер-министр Михаил МИШУСТИН. Деньги будут выделены из резервного фонда. Всего на поддержку рынка труда в регионах власти направят почти 40 миллиардов, из которых 25,5 миллиарда рублей пойдут на создание временных рабочих мест для граждан, находящихся под риском увольнения, на организацию оплачиваемых общественных работ для тех, кто зарегистрировался на бирже труда для поиска нового места работы. Считается, что воспользоваться такой помощью в целом по стране смогут 400 тысяч человек. 125 тысяч граждан смогут пройти профессиональное обучение или получить дополнительное образование в рамках региональных программ. На это направлено более 7 миллиардов рублей. Остальные средства выделены на гранты некоммерческим организациям для проведения переобучающих курсов. После их окончания ещё не менее 100 тысяч человек получат востребованные навыки и около 75 тысяч смогут открыть своё дело или зарегистрироваться в качестве самозанятых.

## СООБЩАЕТ КОНАКОВСКИЙ ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ

В настоящее время на предприятиях Конаковского района имеется более 700 вакансий. Требуются работники разного уровня подготовки - от уборщика до руководителя организации. Директор ГКУ Тверской области «Центр занятости Конаковского района» Марина МАМАТКАЗИНА рассказала нам о том, кто именно требуется в предприятия и организации нашего города и района.



В Конаковском районе большое количество организаций, оказывающих услуги в туристическом и гостиничном направлении. В связи с этим всегда есть потребность в горничных и официантах - то есть, в рабочих местах для молодежи. В настоящее время имеется 38 рабочих мест для горничных со средним размером заработной платы 17,7 тысячи рублей, 23 тысячи рублей, 33 рабочих места для официантов со средним размером заработной платы 17,7 тысячи рублей. Всегда необходимы повара и кондитеры, в настоящее время потребность составляет на 44 рабочих

места. Уровень заработной платы варьируется от 20 до 50 тысяч рублей. Предприятия готовы взять будущих поваров на стажировку.

Также в Конаковском районе вакантны: 46 рабочих мест для врачей со средним размером заработной платы 45 тысяч рублей, 41 рабочее место для медицинских сестер со средним размером заработной платы 22 тысячи рублей, 11 рабочих мест для фельдшеров со средним размером заработной платы 17,7 тысячи рублей.

Большое количество предприятий нуждается в работниках по специальностям: слесарь (механик, ремонтник, аварийно-восстановительные работы и другие направления) - это 46 рабочих мест со средним размером заработной платы 33 тысячи рублей, электрик (электромонтер) - 32 рабочих места со средним размером заработной платы 32 тысячи рублей, сварщик (газо-, электрогазо-, на автоматах и полуавтоматах) - 19 вакансий со средним размером заработной платы 49 тысяч рублей, инженеры раз-

ного направления деятельности - 28 вакансий со средним размером заработной платы 40 тысяч рублей.

Кроме перечисленных профессий, есть вакансии для воспитателей детских садов, учителей, специалистов МФЦ и службы социальной поддержки населения, водителей автобусов, водителей погрузчика, трактористов, машинистов (крана, экскаватора, котельной установки и т.п.), операторов станков, конвейерных линий, продавцов. Есть вакансии в полиции и службе вневедомственной охраны.

Для граждан, не имеющих специального образования, большое количество рабочих мест уборщиков помещений и территории, подсобных рабочих, рабочих по благоустройству территории населенных пунктов и туристических комплексов. Для безработных граждан, зарегистрированных в органах службы занятости, будут организованы оплачиваемые общественные работы, при этом работодателям возместят расходы на частичную оплату их труда. Участники же опла-

чиваемых общественных работ смогут получать зарплату в размере одного МРОТ в месяц.

Для сотрудников, находящихся под риском увольнения, работодатели могут организовать временное трудоустройство и получить финансовую поддержку на частичную оплату труда и материально-техническое оснащение при организации данных работ.

Безработные граждане также могут пройти обучение по востребованным на рынке труда профессиям по направлению Центра занятости или самостоятельно выбрать обучение в рамках национального проекта «Демография». Для этого необходимо подать заявку на портале «Работа в России». Обучение позволит сотруднику сохранить рабочее место, перейти в организацию с одного рабочего места на другое или, в случае необходимости, с одного предприятия на другое. Реализация всех этих мер позволит предприятиям сохранить свои трудовые коллективы.

## КОНАКОВСКИЙ ЗСК: УВЕРЕННОСТЬ В ЗАВТРАШНЕМ ДНЕ

Сегодня акционерное общество «Конаковский завод стальных конструкций» - современное и динамично развивающееся предприятие энергостроительной отрасли России, оснащенное европейским оборудованием, обеспечивающим полный цикл производства, высокую производительность, безупречное качество, экологическую безопасность производства, отвечающую современным мировыми стандартам.

За всю свою более чем полувековую историю заводом изготовлено около двух миллионов тонн металлоконструкций. Его продукцию можно встретить в самых разных уголках нашей необъятной Родины, она соединяет берега, регионы и целые страны, а самое главное - служит единению людей, улучшению их жизни.

Производственные подразделения завода:

- цех по производству решетчатых опор ЛЭП;  
- цех по производству сварных металлоконструкций и многогранных опор с участками: изготовления многогранных опор; изготовления мачт и опор освещения; изготовления порталов ОРУ и строительных металлоконструкций; окраски; изготовления жестких анкерных линий.

А также - цех горячего цинкования металлоконструкций и цех горячего цинкования метизов и мелких изделий; ремонтно-инструментальный цех и участок комплектации и отгрузки.

Рассказывает генеральный директор АО «КЗСК» Александр Павлович ШИНКАРЕНКО:

современное оборудование от ведущих производителей и четкая система менеджмента качества. Но по-прежнему главной производительной силой остаются люди. Кадры - самое главное на любом предприятии, и самый острый вопрос сегодня - особенно в Конаково. Поэтому мы ждем в свою команду квалифицированных специалистов разных профессий.

В наше непростое время особенно важно, что на АО «КЗСК» стабильно выплачивается достойная заработная плата и есть возможность для дальнейшего профессионального развития и карьерного роста. Завод имеет собственную теплицу и подсобное хозяйство, обеспечивающие нужды заводской столовой натураль-

ными продуктами. Заводская столовая радуется своих посетителей как качеством и разнообразием блюд, так и ценами. В концертном зале заводского Дома музыки проходят выступления классических и эстрадных музыкантов областного и столичного уровня.

В настоящее время на АО «КЗСК» открыты вакансии по следующим профессиям: инженер-технолог, инженер-электроник, инженер по подготовке производства (менеджер по продажам (с умением чтения чертежей), мастер, машинист крана, механик, слесарь-сантехник, слесарь-ремонтник,



сверловщик, слесарь по сборке металлоконструкций, слесарь по эксплуатации и ремонту газового оборудования, стропальщик, фрезеровщик, электромонтер, электросварщик, водитель автомобиля категории «Е», ветеринарный врач в подсобное хозяйство. Мы ждем новых работников в нашу дружную семью.



Сварка секции многогранной опоры в ЦСКиП



Пакетирование готовой оцинкованной продукции на складе



Работа на пробивочном прессе в цехе опор



Линия по обработке углового профиля в цехе опор







## В 25-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ

(Начало на 1-й стр.)

С самого начала под дружные аплодисменты зала на сцену вышли все те, кто в разные годы руководил центром. Это Мария Николаевна МАНЕНКОВА, Абдулханьян Абдулкадерович ИСХАКОВ, Тамара Евгеньевна ДОРОШЕНКО. Им были вручены подарки и сказаны теплые слова благодарности. Также бурными аплодисментами все приветствовали ветеранов центра, находившихся в зале. Это Л.М.Почкина, Н.Г. Захарова, Т.Г.Бокова, Л.А.Васильева, А.А.Присяжная, Л.А.Карасева, Л.В.Саврухина, О.В.Никонова, Н.А.Распопова, И.В.Герман, Н.Е.Лобан, О.А.Фадеева.

Затем директор центра Ольга ПОЗДНЯКОВА вручила грамоты министерства социальной защиты Твер-

ской области социальным работникам Н.В.Корж и Н.А.Крыловой. Грамотами ГБУ «КЦСОН» Конаковского района наградила заместитель директора центра Юлия ОБУШКОВА. Были отмечены социальный работник Л.Н.Андреюшкова, заместитель главного бухгалтера ГБУ «КЦСОН» Е.Р.Назаренко, заведующая отделением обслуживания на дому Н.А.Старостина и специалист по социальной работе Г.В.Пиунская.

С праздником сотрудников центра пришли поздравить временно исполняющий полномочия главы г. Конаково Дмитрий КОЛУПАНСКИЙ, Благодичный Конаковского церковного округа протоиерей Петр ДУБЯГО, депутат Совета депутатов г. Конаково Андрей СЕМЕНОВ, гла-

ва поселка Козлово Ольга ФИРСОВА. И, как мы писали в начале, коллег поздравил директор центра социальной поддержки населения Конаковского района Виктор КОЛПАКОВ. Вместе с ним слова благодарности сказали директор реабилитационного центра для детей и подростков с ограниченными возможностями Наталья КОЛПАКОВА и заведующая отделением по работе с семьей и детьми социально-реабилитационного центра Конаковского района Наталья БАЗАНОВА.

В этот день со сцены социальных работников также поздравляли председатель районного совета ветеранов Галина АКСЕНОВА и председатель районной организации Всероссийского общества инвалидов Галина КОРНИЛОВА, председатель

Конаковской организации Всероссийского общества слепых Татьяна ЛЮБКИНА и председатель Редкинского отделения Всероссийского общества инвалидов Надежда МАКАРОВА, а также специалист Конаковской МЦБ Ольга СТЕПАНЕНКО и руководитель студии прикладного творчества «Обаяние» Екатерина ТРИФОНОВА.

Культурную программу праздника обеспечили творческие коллективы и исполнители. Это дуэт Веры Лебедевой и Елены Конновой (руководитель Е. Дудинова), ансамбль «Классика» детской школы искусств г. Конаково (руководитель Е. Башенева), ансамбль танца «Непоседы» (руководитель С. Степанова, п. Козлово), вокальный ансамбль «Астра» (руководитель Т. Темерова, ДК «Современник»), ансамбль восточного танца «Бархат» (руководитель Е. Жугару), юный пианист Иван Жулинский,



Экс-руководители центра М. Маненкова, А. Исхаков и Т. Дорошенко



Юлия Обушкова и Галина Пиунская



Сотрудники центра рассказали о себе и своей работе

солист Владимир Кукушин (п. Козлово). В заключение выступил вокальный ансамбль ветеранов Кольской АЭС «Северяночка» (руководитель Е. Кривошеева, аккомпаниатор В. Воробьев).

Руководство ГБУ «КЦСОН» Конаковского района благодарит специалистов и сотрудников МБУ РМЦ ДК «Современник» за оказание содействия в подготовке и проведении праздника; МБУ

«Центр досуга городского поселения поселок Козлово» за концертные номера; МКУ центр молодежной политики «Иволга» за волонтеров, участвовавших в мероприятии, главного редактора газеты «Заря» М.А.Малахова за фото концерта. Искренние улыбки, дружные аплодисменты, поддержка зала сделали праздник незабываемым!

Кирилл НОВИКОВ.

## ЕЩЕ РАЗ О СОЦКОНТРАКТЕ

Изменения в порядке получения государственной социальной помощи на основании социального контракта.

Государственное казенное учреждение Тверской области «Центр социальной поддержки населения» Конаковского района Тверской области продолжает работу по оказанию государственной социальной помощи на основании социального контракта проживающим на территории Конаковского района малоимущим семьям и малоимущим гражданам, которые по не зависящим от них причинам имеют среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленного для каждой демографической группы населения в Тверской области. На 2022 год установлен прожиточный минимум:

для трудоспособного населения - 13241 руб.;

для пенсионеров - 10447,00 руб.;

для детей - 12369 руб.

Заключены социальные контракты и активно реализуются по таким направлениям деятельности самозанятых, как оказание парикмахерских услуг, услуг маникюра, перманентного макияжа, татуажа, сантехнические работы, работы по изготовлению столярных изделий из натуральной древесины, электромонтажные работы, также заключен соцконтракт по открытию коптильного ми-

ни-цеха продовольственных товаров. Прошли профессиональную подготовку 5 человек по специализациям классический перманентный макияж, татуаж; маникюрша; водитель погрузчика; тракторист; организация кадровой работы, делопроизводство и архивоведение. 25 соцконтрактов заключено по поиску работы.

Правительство России изменило условия заключения социального контракта для тех, кто потерял работу после 1 марта 2022 года и встал на учет в службу занятости. Теперь доход таких граждан учитываться не будет. Соответствующее постановление № 410 «О внесении изменений в перечень видов доходов, учитываемых при расчете среднедушевого дохода семьи и дохода одиноко проживающего гражданина для оказания им государственной социальной помощи» действует с 19 марта по 31 декабря 2022 года.

Социальный контракт оказывается по двум направлениям: поиск работы и осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности, в том числе самозанятые.

**Размер государственной социальной помощи заявителю по направлению «поиск работы»:**

1. **Единовременная денежная выплата в первый месяц заключения соцконтракта в размере 13241 руб.**

2. **Дополнительно пред-**

усмотрена возможность прохождения профессионального обучения или дополнительного образования, при которых производится:

выплата в размере стоимости курса обучения на одного обучающегося не более 30 000 руб.;

ежемесячная денежная выплата в период прохождения профессионального обучения или дополнительного образования, но не более 3 месяцев в размере 6620,50 руб.

3. **Ежемесячная денежная выплата в размере 13241 руб. в течение трех месяцев с момента подтверждения факта трудоустройства заявителя.**

4. **Дополнительно предусмотрено возмещение работодателю фактически произведенных расходов на оплату труда гражданина, прошедшего стажировку, в размере величины минимального размера оплаты труда в месяц, с учетом размера страховых взносов, подлежащих уплате в государственные внебюджетные фонды (13890 руб. в месяц), не более 3 месяцев.**

**Размер государственной социальной помощи заявителю по направлению «Осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности»:**

1. **Единовременная денежная выплата в размере не более 250 000 руб. в зависимости от программы социальной адаптации (для за-**

купки необходимых товаров, создания дополнительных рабочих мест и др.) с обязательной регистрацией в налоговом органе в качестве индивидуального предпринимателя или самозанятого.

2. **Дополнительно предусмотрено возможность прохождения профессионального обучения или дополнительного образования, при которых производится выплата в размере стоимости курса обучения на одного обучающегося не более 30000 руб.**

Заявление об оказании государственной социальной помощи на основе социального контракта подается через любой филиал государственного автономного учреждения Тверской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг».

**По вопросам оказания государственной социальной помощи на основании социального контракта обращаться по телефонам в адрес:**

- Государственного бюджетного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения» Конаковского района Тверской области по телефону 8-48242-3-27-22;

- Государственного казенного учреждения Тверской области «Центр социальной поддержки населения» Конаковского района Тверской области по телефону 8-48242-3-27-79.

## ГБУ КЦСОН информирует

График встреч с населением в поселениях Конаковского района по реализации социального контракта.

Поселение	Дата встречи	Место проведения
Дмитровогорское сельское поселение	04.04.2022 в 15 часов	с. Дмитрова Гора, ул. Центральная, д. 3а, администрация
Юрьево-Девичьево сельское поселение	05.04.2022 в 12 часов	п/о Юрьево-Девичьево, ул. Центральная д. 16-А, сельская библиотека
Первомайское сельское поселение	05.04.2022 в 15 часов	п. Первое Мая, ул. Школьная, д. 4 актовый зал Первомайской школы
Селиховское сельское поселение	06.04.2022 в 12 часов	с. Селихово, Новая ул., д.13 Сельский дом культуры
Ручьевское сельское поселение	06.04.2022 в 15 часов	д. Ручьи, ул. Гаранина, д. 12 Ручьевской СДК
Вахонинское сельское поселение	07.04.2022 в 12 часов	д. Вахонино, ул. Большая, 59 Вахонинский СДК
Завидовское сельское поселение	07.04.2022 в 15 часов	д. Мокшино, ул. Школьная, д. 2 МБУ "Досуговый центр"
Городское поселение п.Радченко	08.04.2022 в 12 часов	МКУ "Радченковский ДК", пгт. Радченко, д. 57
Старомелковское сельское поселение	08.04.2022 в 15 часов	д. Ст. Мелково, ул. Парковая, д. 1 «Старомелковский сельский дом культуры»
Городское поселение п.Новозавидовский	11.04.2022 в 12 часов	п. Новозавидовский, ул. Ленинская, д. 10 Администрация
Городское поселение п.Козлово	12.04.2022 в 12 часов	п. Козлово, ул. Северная, д. 1а помещение КЦСОН
Козловское сельское поселение	12.04.2022 в 15 часов	д. Гаврилково, ул. Советская д.8/1 Администрация
Городское поселение п.Изоплит	13.04.2022 в 12 часов	п. Озерки, ул. Ленинская, д.1. Дом культуры
Городское поселение п.Редкино	13.04.2022 в 15 часов	п. Редкино, пр. Химиков, д. 42. МУ "Дом культуры "Химик"
Городенское сельское поселение	14.04.2022 в 12 часов	с. Городня, ул. Советская, д. 18 Сельский Дом культуры

## ХОККЕИСТЫ ЗАВЕРШИЛИ СЕЗОН

(Начало на 1-й стр.)

В торжественной церемонии закрытия нынешнего сезона приняли участие глава Конаковского района О.В. Лобановский, временно исполняющий полномочия главы г. Конаково Д.Н. Колупанский, региональный представитель «Ночной хоккейной лиги» в Тверской области А.В. Мельников, руководитель ОП крытый каток «Конаковский лёд» А.Ю. Владимиров, заместитель регионального представителя НХЛ Н.В. Дроздов.

По окончании игры в приветственном слове региональ-

ный представитель «Ночной хоккейной лиги» в Тверской области Александр МЕЛЬНИКОВ отметил, что соревнования прошли на самом высоком уровне благодаря личной поддержке главы Конаковского района О.В. Лобановского, временно исполняющего полномочия главы г. Конаково Д.Н. Колупанского и депутата Совета депутатов г. Конаково М.В. Каганского.

Затем были подведены итоги и вручены награды. Традиционно игроков наградили по номинациям:

Лучший бомбардир – Кон-

стантин Миронов (ХК «Русские медведи»).

Лучший вратарь – Олег Петров (ХК «Русские медведи»).

Лучший нападающий – Александр Марченко (ХК «Русские медведи»).

Лучший защитник – Дмитрий Капустин (ХК «Русские медведи»).

Лучший снайпер – Артем Кузнецов (ХК «Рублёвка 69»).

Лучший ассистент – Павел Беленкин (ХК «Новозавидово»).

Джентльмен НХЛ – Дмитрий Шипов (ХК «Русские медведи»).

Лучшими игроками в своих командах признаны: Сергей Иванов (ХК «Козлово»), Вадим Филиппинский (ХК «Русские медведи»), Алексей Бабушкин (ХК «Орион»), Алексей Кузнецов (ХК «Рублёвка 69»).

Итак, лидером среди команд стали «Русские медведи», они представят Тверскую область в мае на «Фестивале по хоккею среди любительских команд» в городе Сочи. На втором месте среди конаковских команд – ХК «Рублёвка 69». Бронзовым призёром стал хоккейный клуб «Новозавидово».



Олег Лобановский и Алексей Кузнецов (ХК «Рублевка 69»)



Финалисты сезона

## И СНОВА ЖИВАЯ КЛАССИКА

25 марта в Центре внешкольной работы г. Конаково проведен районный этап традиционного Всероссийского конкурса по чтению вслух «Живая классика».

В конкурсе приняли участие учащиеся 11 - 16 лет из семи общеобразовательных учреждений Конаковского района. В его рамках 16 участникам предлагалось прочитать наизусть на русском языке отрывок из выбранного ими прозаического произведения, которое не входит в школьную программу по литерату-

ре.

Цель конкурса «Живая классика» – повышение интереса к чтению у детей и подростков, расширение их читательского кругозора, знакомство ребят с произведениями русской и зарубежной литературы 18 - 19 веков, поиск и поддержка талантливых детей, формирование сообщества читающих ребят.

Жюри, в состав которого вошли М.Б. Гучмазова, главный специалист МКУ ЦМХО МОО, председатель жюри; С.А. Ка-

патурина, директор МБУ ДО ЦВР г. Конаково; Т.А. Малкина, заместитель директора по учебно-воспитательной работе МБУ ДО ЦВР г. Конаково, и Л.В. Краева, педагог дополнительного образования МБУ ДО ЦВР г. Конаково, отметили высокий читательский интерес и кругозор учащихся, хороший уровень подготовки учащихся к конкурсу.

Жюри конкурса оценивало выступление участника по 25-балльной шкале по таким критериям: выбор текста произведения; органичность исполняемого произведения

чтецом, соответствие возрасту, качество текста произведения; способность оказывать эстетическое, интеллектуальное и эмоциональное воздействие на слушателя; грамотная речь; дикция, расстановка логических ударений, пауз. Готовясь к конкурсу, его участники обращались в выборе текста к родителям, родственникам, учителям, библиотекарям, друзьям.

Победителями районного конкурса стали: Артем ЦАРИЦИН, учащийся 9 класса МБОУ СОШ д. Вахо-

нино, который исполнил «Последнее письмо еврейской матери» из романа «Жизнь и судьба» Василия Гроссмана.

Дарья ТЮШКИНА, учащаяся 11 класса МБОУ СОШ № 9 г. Конаково. Она исполнила отрывок из произведения В. Закруткина «Матерь человеческая».

Мария ЧАБАНЮК, учащаяся 9 класса МБОУ гимназия № 5 г. Конаково, которая исполнила произведение А.П. Чехова «Длинный язык».

Именно эти ребята будут представлять Конаковский район на региональном этапе Всероссийского конкурса «Живая классика», который состоится 1 апреля в Твери.

Также призовые места заняли:

2 место – Мария Жукова, учащаяся 7 класса МБОУ СОШ № 8 г. Конаково;

3 место разделили Виктория Климанова, учащаяся 6 класса МБОУ СОШ № 8 г. Конаково, и София Шеина, учащаяся МБОУ СОШ № 8 г. Конаково.

Остается только пожелать всем ребятам удачи и победы в конкурсе юных чтецов!

**М. ГУЧМАЗОВА,**  
главный специалист  
МКУ ЦМХО МОО;

**Т. МАЛКИНА,** заместитель  
директора МБУ ДО ЦВР  
г. Конаково.



Участники конкурса



Победители (слева направо) Дарья Тюшкина, Артем Царицин и Мария Чабанюк



## АНГЛИЙСКОЕ УБИЙСТВО НА КОНАКОВСКОЙ СЦЕНЕ

Детектив - редкий жанр на сцене, а в ГДК им. Воровского, наверно, впервые в прошлое воскресенье состоялась премьера спектакля «Мышеловка» по детективу известной Агаты Кристи. Спектакль подготовлен народным театром «Авось-КА» (режиссёр Евгения Колесникова).

В зале ДК был аншлаг, нарядные зрители, соскучившиеся в пандемию по театральным зрелищам, были в приподнятом настроении. Сразу отметила хорошие декорации, захватывающий сюжет, итог которого, как и полагается хорошему детективу, разгадать не так просто тем, кто не читал «Мышеловку».

Действие происходит в небольшом семейном отеле, который только открылся и собирается принять своих

первых постояльцев. Прибывшие в отель гости и хозяйка становятся заложниками непогоды, к тому же без средств связи. И все бы ничего, но вздорная гостья постоянно придирается к хозяйке, а затем ситуацию меняет найденный в гостиной труп.

Каждый под подозрением. До последнего зрители гадают, кто же преступник. Спектакль не затянута, смотрится на одном дыхании.

Я читала все книги Агаты Кристи, смотрела фильмы и, тем не менее, с удовольствием посмотрела спектакль. Всё, как у великой женщины, королевы детектива Агаты Кристи, подозреваются все, а убийца тот, кого не подозревали вовсе. Понравилась игра некоторых актёров, особенно исполнительницы роли

хозяйки гостиницы Молли Рэлстон (Юлия Бочкова) и Кристофера Рена (Ярослав Непряхин). Он настолько ярко играл недотёпу, что порой хотелось его пожалеть. Все наши опытные актёры вместе с режиссёром Алёной Колесниковой были, как всегда, блистательны: миссис Бойл - Алёна Колесникова, майор Меткаф - Сергей Хромов, мисс Кейсуэлл - Светлана Трямкина, сержант Троттер - Михаил Ермолаев, мистер Паравичини - Михаил Абхазов.

Особенно динамично развивалось второе действие - одно убийство, покушение на второе и неожиданная развязка.

Приятно, что в ДК теперь работает буфет, выбор хороший, приветливые продавцы. Буфет в театре - это тоже

важно, как говорится, театр начинается с вешалки и с буфета.

Мы пообщались с молодым режиссёром **Евгенией Колесниковой** после спектакля:

- Вот и случилось это - премьеры спектакля «Мышеловка», - говорит Евгения, - спасибо Агате Кристи, что она написала эту пьесу, работа была тяжёлая, но мы справились. Спасибо, народный театр «Авось-КА», спасибо, Конаковский ГДК им. Воровского, Ольга. Спасибо, Анна! Спасибо моим актёрам Мило, Ярослав, Юлии, Михаилу, Алексею, Свете. И, конечно, самая большая благодарность моей маме! Всех люблю!

- **Евгения, а как вы выбрали пьесу и актёров? Долго проходили репетиции?**

- Спектакль изначально я взяла как дипломный, была прочитана тонна материала, разных пьес. Выбор был из таких пьес: Бернард Шоу, «Дом, где разбиваются сердца», Агата Кристи, «Мышеловка» и Жан Кокто, «Человеческий голос». После очень долгих размышлений и творческих порывов выбрала Агату Кристи. Потому что очень люблю её детективы, и это всегда интересно зрителю. Актёрский состав, который в итоге сыграл, был собран не сразу. Актёры на некоторые роли менялись в связи с различными обстоятельствами, но в конце концов получился прекрасный ансамбль из замечательных актёров театра «Авось-КА», а также основного режиссёра этого театра Алёны Колесниковой, по совместительству моей мамы. Долгих два года мы репетировали, в основном по выходным, так как я работаю ещё в Москве в эстрадно-цирковом училище. Вообще тяжело работать на два города. Алёна Викторовна помогала, чем могла.



Иногда репетиции проходили под её руководством, когда я совсем не могла приехать и когда у неё было время. Да и актёры сами большие молодцы, собирались, репетировали. Также декорации в основном дала мама, уже по мелочи докупала или привозила из дома и из Москвы.

Могу сказать, что и весь коллектив ДК, и директор, и в училище моём - все вносили свою лепту. Поддержка и помощь были неописуемые. Думаю, что благодаря всем, кто так или иначе участвовал в процессе постановки, и получился хороший спектакль.

- **Вы, наверно, рано приобщились к театру, раз мама режиссёр?**

- А в театре я живу, сколько себя помню. Ещё в коляске меня привозили на репетиции. Потом я играла у мамы в спектаклях, училась у неё, росла, и решила также связать свою жизнь с театром. Изначально планировала стать актрисой, но открыла себя как режиссёр. Спасибо маме, она всегда поддерживает меня, она же мой главный учитель в жизни и в театре.

**Ольга Бойкова, директор ГДК им. Воровского:**

- Сегодня мы могли быть свидетелями очень редкого события, когда режиссёр

Алёна Колесникова не в зале за пультом, а на сцене. Евгения Александровна, актёры «Авось-КИ», bravo и спасибо за прекрасный вечер!

**Борис Чернятин, зритель:**  
- Давненько я не был на спектаклях (всё время не было, да и с рекламой у нас в городе не очень), но вот вчера сходил на премьеру и совсем не пожалел.

Отмечу профессиональную игру актёров - молодцы, да и в зале, думаю, порядка 95 процентов мест было занято.

Пожелаю творческих успехов театру «Авось-КА», да и по возможности побольше постановок в наше непростое время.

**Валентина Мещерякова:**

- Очень благодарна подружке, что пригласила меня на премьеру спектакля «Мышеловка» в ДК Воровского. Актёры народного театра «Авось-КА» блестяще справились каждый со своей ролью, вполне профессионально и доставили эстетическое удовольствие от просмотра спектакля. Желаю успехов всем.

Завтра, 2 апреля, будет повтор спектакля, поэтому те, кто не смог на него попасть, имеют второй шанс.

**Людмила КИКАЛО.**  
Фото автора  
и Ю.Коняхиной.



## НАРИСУЕМ РАДОСТЬ



Алена Ветчинкина...

Наш мир - гонка, которая вгоняет в депрессию и приводит к накоплению негатива, не давая возможности избавиться от него. Именно в такой ситуации арт-терапия является лучшим средством, помогающим побороть негативные эмоции и справиться с депрессией. Изобразительное творчество является, пожалуй, самым понятным и простым для человека видом творческой деятельности. Но при кажущейся простоте занятия изобразительным искусством помогают не только выразить свои мысли, но и ощутить и познать себя. Арт-терапией при помощи красок в нашем горо-

де занимается художница **Алёна Ветчинкина**, человек солнечный и позитивный.

Индивидуальный стиль её картин не спутаешь ни с каким другим. В узорах её работ что-то от русского лубка, они солнечные и весёлые, настраивают на позитив.

Наверно, поэтому её работы закупил арт-отель «Конаково Ривер Клуб», чтобы оформить интерьер новой гостиницы, ставшей победителем общероссийской премии АРХИWOOD-2021. По итогам голосования профессионального жюри арт-отель курорта «Конаково Ривер Клуб» в Тверской области победил в номинации «Современность». Отель построен

по уникальной технологии вертикального бруса Naturi. Эта технология отличается энергоэффективностью, надёжностью и экологичностью. Проект отеля был разработан архитектурным бюро «METAHOUSE» при участии архитекторов Марка Каганского, Екатерины Арефьевой, Алёны Ветчинкиной, Кирилла Баира, Дарьи Лисицыной и других авторов. Алёна разработала принты для плитки, панно, ткани для интерьера отеля.

Когда мы строили Ривер, - говорит его владелец Марк Каганский, - то очень хотели воскликнуть о тех культурных достопримечательностях, ко-

торыми преисполнена тверская земля. Кузнецовская фаянсовая фабрика, основанная более двух веков назад, имела настолько высокий художественный потенциал, что до сих пор вдохновляет на творчество. Народные лубок и орнаментальность, буйство красок и сердечная наивность, вдохновение от природы и радость бытия. Вот те эстетические приметы, которые передаются из поколения в поколение и которые формируют пресловутые культурный ген и гений места.

@alenvetchinkina - самобытная конаковская художница - невольный (как мне чувствуется) хранитель живописного наследия - спасибо огромное за материалы для Арт-отеля «Naturi». По-

лучилось естественно, основанно и непринуждённо, ровно так новый корпус и воспринимают гости - само собой для Конаково разумнее.

Алёна Ветчинкина родилась в г. Конаково. Здесь же окончила художественную школу и затем поступила в Московский издательско-полиграфический колледж им. И. Фёдорова, отделение рекламного дизайна.

- В колледже были прекрасные преподаватели, - рассказывает девушка, - они дали мне, кроме знаний, творческий толчок. Поработала и техническим иллюстратором, также рисовала иллюстрации к книгам, упаковке, рекламе.

Сейчас больше занимаюсь

творчеством, работаю в декоративном стиле, хотя в разных направлениях, но своей фишкой считаю узоры, орнаменты. Первая персональная выставка работ у меня состоялась в Конакове, в центральной библиотеке. Также участвовала в выставках, когда ещё училась в колледже.

Сейчас Алёна ведёт занятия рисования для детей в цехе семейного развития «НЕФОРМАТ». Ей нравится обучать малышей основам рисования, различным техникам и многому другому. Чтобы они не боялись рисовать, умели подбирать краски, правильно держать кисть. А главное, что на этих занятиях дети расслабляются, получают удовольствие и новые знания. А как они радуются, когда из черточек и кружков рождается рисунок. Они с гордостью дарят свои рисунки мамам, папам, дедушкам и бабушкам. Кто знает, может кто-то из них станет будущим новым Пикассо или Малевичем.

Также Алёна проводит мастер-классы для взрослых, на которых развивает их творческое мышление, использует нестандартные техники, чтобы наполнить учеников творчеством и вдохновением, открыть их художественные возможности. Своёобразная арт-терапия. «В процессе живописи всегда особенное состояние», - говорит художница и дарит его ученикам. Алёна проводит выездные мастер-классы в арт-отеле «Ривер Клуб» для гостей отеля как детей, так и взрослых.

**Людмила КИКАЛО.**



...и ее воспитанницы













РЕКЛАМА

СПРАВКИ

ОБЪЯВЛЕНИЯ

**ВСЕ ДЛЯ ПЧЕЛ**

КАЖДЫЙ ВТОРНИК  
НА СТОЯНКЕ МАГАЗИНА  
«ЗАВХОЗ» с 11 до 12 часов.  
Тел. 8905-164-09-63, 8930-169-69-89.

**КУПЛЮ  
ПРЕДМЕТЫ СТАРИНЫ  
И ИНТЕРЬЕРА  
СССР**

**ФАЯНСОВЫЕ ИЗДЕЛИЯ  
СТАТУЭТКИ**  
«ЗиК», М.С.Кузнецова,  
в том числе с дефектами

- Игрушки елочные, куклы, машинки
- Фотоаппараты
- Магнитофоны (Япония)
- Значки и медали СССР
- Старые фото, книги
- Монеты и боны
- Изделия из янтаря
- Картины и иконы
- Часы разных видов
- Шахматы

ТЕЛ. 8(904) 018-24-14,  
8(904) 011-69-99.  
Оценка. Выезд на дом.

**ПРОДАЕМ**  
ЖИВУЮ ФОРЕЛЬ,  
СЕНО, СОЛОМУ,  
РЖАНУЮ  
И ОВСЯНУЮ,  
КУСТАРНИКОВЫЙ  
ПЕРЕГНОЙ, НАВОЗ.  
ТЕЛ. 4-57-70,  
8-905-604-44-53.

**ЛЕЧЕНИЕ**  
по методу  
**ДОВЖЕНКО**  
♦ алкоголизма  
♦ наркомании  
♦ табакокурения  
проводит главный врач  
центра «ДАР»  
академик  
**В. В. Добровольский**  
Имеются противопоказания. Необходимо  
проконсультироваться со специалистом.  
Телефоны в Твери:  
8-(920)-693-49-57  
(4822) 58-78-71  
Личевская, 20А, 77-01-018293

**ОБЫЧНАЯ ИСТОРИЯ**

Мой дед Арташес с первой женой Лилией



Моя бабушка с сыновьями Иофетом и Эдуардом

1916 год. Мой дед по материнской линии венчается со своей первой женой Лилией в тифлисском (тбилисском) храме. На следующий день они отправляются в г. Батум (Батуми), где фотографируются перед отправкой в Америку, г. Лос-Анджелес (штат Калифорния). Товарищ с билетами, которого они ждали, не пришел, и больше они не виделись. Вскоре Лилия умирает, и дед остается один. По приезду в Баку знакомится с моей бабушкой Рипсимией Захаровной, и в 1917 году весной они венчаются в армянской церкви, которая находится в крепостной части г. Баку. Хотя моя бабушка являлась лютеранкой, ее отец Захар Лазаревич из великоновгородских земель.

Александр БАВАРОВ.

**2 АПРЕЛЯ** ДК "СОВРЕМЕННОК" г.Конаково 2022г.  
**16:00**  
**ОТКРЫТЫЙ ФЕСТИВАЛЬ ВОСТОЧНОГО ТАНЦА**  
**«МАГИЯ ВОСТОКА»**  
Лучшие коллективы г.Москвы, г.Твери, Тверской области  
В рамках фестиваля:  
**Мастер-класс ХАИДЖИ в 13:00**  
от преподавателя  
**Людмила Гартычева г.Душанбе**  
Преподаватель восточных танцев,  
проводила мастер-классы  
в Словении, Греции, Марокко на  
фестивалях и танцевальных лагерях!  
**УЧИМСЯ У ЛУЧШИХ!!!**  
Для ЗАПИСИ и ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ ИНФОРМАЦИИ ТЕЛЕФОН: 8 (906) 65-19-491 / электронка: zhugaru@list.ru  
Билеты в кассе ДК, стоимость 200, 250 руб / телефон: 8(48242) 4-24-10

**ЛОГОПЕД. ДЕФЕКТОЛОГ**

Подготовка к школе.  
Обучение чтению.  
Индивидуальные  
занятия

Быстрые результаты.

Тел. 89631547925.

ВОЗМОЖНОСТЬ ДИСТАНЦИОННОГО  
ОБУЧЕНИЯ В ЛЮБОЙ ТОЧКЕ МИРА

**АНО «Конаковский СТК РОСТО»**  
(лиц. № 383 от 8.12.2014 г.)**ВЕДЕТ ОБУЧЕНИЕ**

- кат. «А» (мотоцикл).
- кат. «В» (легковой автомобиль). Собрание 12 апреля.
- Открыт набор в группу для студентов и старшеклассников обучение на летний период, сдача экзамена в августе.
- кат. «В» (легковой автомобиль) в п. Новозавидовский.
- кат. «С» (грузовой автомобиль).
- водителей квадроциклов/снегоходов (AI), багги (AII)
- трактористов - кат. В, С, D, E
- водителей погрузчика, машинистов бульдозера, экскаватора, катка
- судоводителей маломерных судов.

Действует гибкая система скидок.

Прозрачные цены. БЕЗ СКРЫТЫХ ДОПЛАТ!

Оплата обучения от 5000 в рассрочку, возврат НДС 13%

Адрес: г. Конаково, ул. Народная, 13; пр. Ленина, 4.

Телефоны 8 (48242) 4-26-68, 3-74-54, 8-920-694-35-43

e-mail: konakovo\_ckt@list.ru

наша группа в контакте: vk.com/avtoshkola\_konakovo  
ЗАПИСАТЬСЯ НА ОБУЧЕНИЕ МОЖНО НА САЙТЕ! www.konstk.ru

**КУПИМ АВТО ЛЮБОЕ,**  
с дефектами или проблемными документами.  
Тел. 89264847131.

**ОБНОВЛЕНИЕ  
ВАНН.  
АКРИЛ. РЕМОНТ.  
САНТЕХРАБОТЫ.**  
Тел. 8 910-839-03-06.

**ТОЛЬКО В ЭТО ВОСКРЕСЕНЬЕ  
ПРОДАЖА КУР-МОПОДОК**

п.Редкино 8-00, п.Радченко 8-20,  
зверосовхоз 8-30,  
пгт.Новозавидовский 8-50,  
Мокшино 9-20, Вахонино 9-30,  
Конаково у рынка 10-00

**КРУПНАЯ, РЫЖАЯ, БЕЛАЯ, ПРИВИТАЯ**  
ТЕЛ. 8903-638-02-06.

Цены и фото в группе в ВК куры76.рф

**ПЕРЕТЯЖКА МЯГКОЙ  
МЕБЕЛИ НА ДОМУ**

ЗАМЕНА ОБИВКИ, ПОРОЛОНА, ВЫБОР ТКАНЕЙ.  
8 (48242) 4-17-98, 8-903-804-35-23

**ВЫЗОВ  
ПО ГОРОДУ  
БЕСПЛАТНО**

ЗА СОДЕРЖАНИЕ, ОФОРМЛЕНИЕ И ГРАМОТНОСТЬ ГОТОВЫХ РЕКЛАМНЫХ МОДУЛЕЙ И ОБЪЯВЛЕНИЙ РЕДАКЦИЯ ОТВЕТСТВЕННОСТИ НЕ НЕСЕТ.

**Конаковская общественно-политическая газета**  
Учредители:  
администрация Конаковского района  
Тверской области и  
АНО «Редакция газеты «Заря»  
Издатель: АНО «Редакция газеты «Заря»

**Главный редактор  
МАЛАХОВ М.А.**  
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тверской области. Свидетельство о регистрации ПИ №Ту69-00201

**АДРЕС РЕДАКЦИИ и издателя:**  
171252, Тверская область, г. Конаково, ул. Учебная, д. 3.  
**ТЕЛЕФОНЫ:** главного редактора - 4-30-24;  
корреспондентов - 4-20-01; ответственного секретаря,  
отдела рекламы и объявлений - 4-37-04 (факс).  
E-mail: konzarya@yandex.ru сайт www.konzarya.ru  
Группы в соцсетях: ВК: www.vk.com/konzarya ОК: www.ok.ru/gazetazarya

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС 51698  
Отпечатано в типографии ООО «Типография КомПресс-Москва»  
Московская обл., г. Химки, Нагорное шоссе, д. 2, корп. 9, пом. А  
Тираж 1410 Заказ 1347 Номер газеты №12 (10766)  
Подписано в печать по графику и фактически  
31 марта 2022 года в 12.00  
Дата выхода 1 апреля 2022 года